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  :باشد مشاهده مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . وعه در ميان بگذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجم

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

15از  12ـون آزمــ  
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@sanjesheduc

نمـاز  : گانـه 

تباه آمـده   

  
بيـان   »بيه 
.) // هـد دي   

 ،اسـت شده
اسـت و  ده 

س همسـان   
و اسـتعارة    

ationgroup

(.  

دوگ(مـاز ظهـر   

  .)اشتباه نشود

اشـت گـرفتن ده

.ن استگفتخن
تشـب«ص در دل   

 تشـبيه رخ مـي

ة مكنيه بيان شر
شاعرانه ارائه شـد

جنـاس ، پـس د  
ـده، تشـخيص و

14(  

.»ستوران«ت با 

نم :نماز پيشين 

  .)اه نشود
ا» نسيان«با ( .ي

خُردو ) ه نشود

 

ز سخايه انك» ن
ايـن تشـخيص.  

شـخيص در دل

راعكل استش  به
انگيز و ش ي خيال

سـپس خورشـيد
 سخن ذكر نشـ
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است و برابر است

//اران، اندروني 

اشتبا» شرحه« 
رديبهشت ايراني

  )ن رواني

  )ن
  )طور

اشتبا» زازاهت« 

 .مراجعه شود، 

زدندم«. شم است
تشخيص دارنـد

و گاهي تش ست

اين تشخيص// 
دليلي  ي شمع،

دهد و س شق مي
 چون مشبه در

 .ده استشگرن
 .استنند شده

  
  يم 

2

امع نوبتج(زيك 

جمع ا» بهايم«(

رزند و خدمتگز
 

با .ح استة ترشّ
روردين و آغاز ار
اقبت از بيماران

  .استت آمده

درست پنداشتن(
كوه ط(كُه طور  

ن؛ باي كردردو

،2كتاب فارسي 

استعاره از چشم 
است و تشدهاده

ستعارة مكنيه نيس

. /تشخيص دارد
اپ دن پروانه در

ت و عشناي محب
است وشدهداده

هاي ره از ناخن
دوم به زنجير مان

.)تسگسخواهم
هميشگي، داي -

ارسي 

دهم؛ رياضي و فيز

(ستور  ≠هايم 

و فر ننه، ويژة ز
 .شتباه نگيريد

ريشة هم(ش كند 
دة پايان فريرنگ

محل مر: رستان

نادرست) »غتنام

  لالح
(صواب ديدن // 

) //پيروز(نصور 

( احتراز، .)شود

در ك )خوانيروان

»نرگس«.  است
نساني نسبت د

اسلزوماً خيصي 

است و تشدهاده
ي سوختن و افتا

نخست معن ،»هر
 انساني نسبت د

  
استعاره» فندق«

 كه در مصراع د
ن يارم را از هم خ

2شراب  -1: ت

 فا

سنجش دوازد

به// نوشتن  ≠ 

هاي ديگر خان ق
ا» لافدست«با 

ه از جايي تراوش
برگدر، ويم رومي

تيمار(خواري  غم

اغ«و » غنيمت«

ح) //  مهر ماهي
) /وري و هجران

دولت من//  )دي

ه نشاشتبا» طاط

ر( »ثاق دوستي

دليري و جرأت
رفتارهاي ا» بح

هر تشخ( .يستن 
  .ر استبرقرا »
اشمع نسبت د 

براي. // استمده
  .تس

مه«. // دضاد دارن
رفتاري»  تابان

.ناهمسان دارند
«عاره از چهره و 
يسوي يار است

يسوانگ ز زنجير
معنا پذيرفته است

    
 

 .رست است
تقريظ// تاجر  

 .رست است
اتاقي پشت اتاق 

را ب» خوش ست
 .رست است

هه، قطرة آب كك
هاي تقو ي از ماه

ظبت، مراقبت، غ
 .رست است

«ريشة  هم( »نم
 .رست است

  ر مة خضش
پاييزي،(هرگان 

رنج دو(ج فراق 
جشن و شاد(ور 

 .رست است
انحط«با ( »تياط

 .رست است
ميث«سوم از متن 
 .رست است

مجاز از د» زهره
صب«و » شمع« 
استعارة مكنيه 
»گريد ـ خندد«

فتاري انساني به
در سخن نيام» 

استهفل شكل گر
تض» مهر ـ كين 

مهر«به . // ست
  .دارندم وجود
 .ستارست 
جناس ن»  ـ تار

استع» ل ارغوان
مجاز از گي» جعد
جزجيري بهر زن
در هر دو م» ام

www.sanjeshse

  
  
در 1گزينه  

≠سودايي 
در 4گزينه  

:سراي فرود
د« // )صبح

در 3گزينه  
چكّ: رشحه
يكي :نيسان
مواظ: تيمار

در 1گزينه  
مغتن«املاي 

در 4گزينه  
چش: 1ة گزين

مه: 2گزينة 
رنج: 3گزينة 
سو: 4گزينة 

در 3گزينه  
احت«املاي 
  .است

در 2گزينه  
به صفحة س

در 2گزينه  
ز«: 1گزينة 
به: 2گزينة 
و استشده

«تضاد ميان 
رف: 3گزينة 

»مشبه«زيرا 
حسن تعليل

م«: 4گزينة 
اسدهمپديد آ

مكنيه با هم
در 3گزينه  
تير«: ت آيب

لگ«: ببيت 
ج«: بيت ت

گويد هر مي(
مد«: ت ديب

erv.ir
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و  بـودن ـه  

. ري اسـت  

  .ن است

فعـل  » شـد 
ورد توجـه  

  وش است 

ديگـر  ) زاد

ام  ه بريـده    

پر  ياي خُم

ينة لفظـي  

ationgroup

جـتومورد يه از 

ي آزمون سراسـر
  .شود ي

  .ي آن است
اري آنعشكل است

  .ست
  . آن است

باش« ،نتيجـه در 
فعول نيز بايد مو

كه جوهرفرو) ي

آز انسـانِ (رسته 
  )فعل امر(ار 

خـويش و بيگانـه

بسته از دري لب

  .)استمسند 

مضاف به قري ما

14(  

كناي» نظر بودن 

هاي دهي تست خ
به ذكر ميبهشز م
شكل استعار »ق

شك» دوستيوب 
ل استعاري آن اس

شكل استعاري 

و( اسـت » ستن
هاي گذرا به مف

مضارع اخباري ←

ر .)ضارع اخباري
د ، هوش)يخبار
مـن از خ). ـاري  

كوزة).  اخباري

قيد م» چقدر«(

ا ،ه استالي ضاف

27/01/400 ت اول

در«. ديد است

 لازم براي پاسخ
يا خصوصيتي از

ژرفاي عشق« ←
خو بويِ« ←) 

شكل» رة عرش
»شيرازة زندگي

بس«ي از مصدر 
ه لمورد ديگر فع

←داند  مي(=  

  ) اخباري
مض( ]ديگر است

خمضارع ا(باشد 
مضـارع اخبـ ←

مضارع ←ست 

) (»اپ«صفت (ب 

  .د

  .اليه است ضاف
مض »شب« ←
  .ست

3

امع نوبتج(زيك 

يه از اشتياق شد
  .استشدهه

هاي ي از مهارت
ي يئجزستعاري 

←) .ستا  دريا
).هاي گل استي

كنگر« ←) ست
ش« ←) ر است

يهنگام» باشدته
د؛ اين نكته در م

كسي چه داند 

مضارع ←شد 
د[فگار   مجنونِ

مير ديگ) رفتار
←است (= شد 

اس(= باشد ) فت

  .ست

  .استهد
  .ست

عجب -3) »دم«

واژه وجود ندارد

مض» تو« ←د 
دانند   هم نمي

روشن اسنيز  2 

دهم؛ رياضي و فيز

  .ما است

كنا» بودنتشنه
صيت انساني داده

هاي تشبيهي افه
در اضافة اس. شود

هاياز ويژگي »
از ويژگي» خوب

ز اجزاي كاخ است
زه از اجزاي دفتر

بست«فعل  ،ينرا
باشدداشته عول

)زاميضارع الت
  ا به مسند

باش مي(= ر است 
الو ح) خباري

انسان گر(بسته ر
باش) متصل(ه ست

صف(دهانِ بسته 

دايي در كار نيس
  .ست
حذف شد) ي كه

ادايي در كار نيس
  .ندا

«صفت (چه  -2
  بالتو

در اين و  نسبي

تو را نداند) زش
را )ليلة القدر(در 

و 1هاي   گزينه

سنجش دوازد

نم ردن، متناقض

ت«جا اين.  است
شخص» نه و آب

اضا و استعاري 
ش ر ميذك كامل 
ژرفا«؛ به استه«

ي خبو«؛ ه است
از است؛ كنگره 

به است؛ شيرازه

فعول است؛ بنابر
مفعكه جمله ) ت

مض(    باشد     
فعل گذرا  سند  
ور يا پيله) خباري

مضارع ا( است 
و بر )يخبارع ا

بس) داخ( به حق 

د) به واسطة(از  
 

مده است و مناد
حرف ندا اس)  مه
كسي(منادا . ست

است و منا آمده
است نه حرف ن 

2) »سر«صفت (
پرو -2  يِ درخت

وند پس ← نه

ار(قدرِ  يگر كس
شب قد ]رِدق[= 

ضيحات درستي

    
 

طهارت كر خون
 .رست است
نما آب، متناقض

آين«ه ب. تن اس
 .رست است
هاي خيصِ اضافه

بهشبيهي مشبه
مشبه» دريا«(ق 
بهمشبه» لگ«( 
بهشبهم» كاخ«(

مشبه» دفتر«(ي 
 .ت استرس
به مفگذرا » تن

است »ضي نقلي
  .زيز باشد

   بسته     درو  
مس    نهاد       
مضارع اخب ← 

الِ خسرو ديگر
مضارع(باشد ي

نم بينِل غيب
  )ي

،ليد قفل روزي
 )ارع اخباريض

 .رست است
براي تأكيد آم» 
اي(» مها«در » 
حرف ندا اس» ي
براي تأكيد» ي

جملههشب» هان
 .رست است

(چه  -1: پيشين
پايِ -1:  اضافي

 .رست است
دان) + مرواريد( 

 .رست است
اگر :ر كس نداند

=ند هم ندان  مي
با اين توض .ست

www.sanjeshse

خبا : بيت س
در 3گزينه  .

بودنِ آتشنه
نتشاعتبار دا

در 2گزينه  .
تشخ: توجه

در اضافة تش
درياي عشق
گل دوستي
(كاخ عرش 
دفتر زندگي

رد 1گزينه  .1
بست«: توجه
ماض« كمكيِ

داوطلبان عز
چو: 1گزينة 

             
باشد مي(= 

حا: 2گزينة 
مي) متفاوت(

دل: 3گزينة 
ماضي نقلي(

كل: 4گزينة 
مض(يد آ برمي

در 2گزينه  .1
»اي«: بيت آ

»ا«: بيت ب
اي«: بيت ت
اي«: بيت س
ه«: بيت ش

در 1گزينه  .1
هاي پي صفت
هايتركيب

در 3 گزينه .1
در: دردانه

در 4گزينه  .1
تو را قدر اگر

ب قدر راش
اسحذف شده

erv.ir
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شترك سـه  

   ،دن ـك  مـي   

يي خداوند 
ي خداونـد   

ق تو شد و 

ه بخشايش 

. ـد گشـت   

چنـان    هم
/  دام شـو  

بالا، آشكار 

ationgroup

كه مفهوم مشي

سـانيت تصـوير

 هستند بر زيباي
 خوبي و زيبـايي

د، خودش عاشق

گناه، به بسياريِ

هـاي خداونـ يي  

است و بس؛ سر
 ـهان كن به يكلّ

ه به توضيحات ب

  م

14(  

حاليدر ،اره دارد

ي و انسدة مردم ـ

 زمين، شاهدي
آور ر باشد، پيام

  . يار

روز كه تو را ديد

اعران با وجود بس

سان آينـة زيبـا

ماية دردس ي ما،
دانه پنه: پس(؛ 

با توجه 2و  1ي 

خوانم رمود ـ مي

27/01/400 ت اول

هاي آدميان اشا
  .تناسب دارد

از محدود ترتس
  .استه

  .ياد ببرد
  .كند پذير مي

.  
  .ت
  

انراني، زيباروي
كه مخاطب شاعر

س از رسيدن به 

نمود، امر نش مي

ه بيت ديگر، شا

كه وجود انس بود

يها گري وه و جل
د؛خورن دگان مي

هاي نهرستي گزي

فر -3            

ن

4

امع نوبتج(زيك 

ه ايييبقايسه با ز
ل صورت سؤال ت

سپداند و او را  ي
يان تصوير شده

  .را مكدر كند
كه از ي تواند مي

ني وصال را نادلپ
.كند  بيشتر مي

 او بهرة من است
.گدازد مي  جانم

ز ديد عارفان اير
ك» تو«و ضمير 

حتي پس  است

زنشام، سر تو شده
  .ست

در سه اام ،استه

گونه ب د و از اين
  .ست

ها زيبايي:  است
ت ارزشش پرند

نادر.  شده است

اي        خاطره

ي، زبان قرآن

دهم؛ رياضي و فيز

تعالي در مق  حق
المثل كه با ضرب

رد مورد نظر نمي
يش برتر از آدمي

شيريني وصال ر
نمدورة هجران را 
 است كه شيرين

و لذت آن را ت
 دوري از عشق
قط از دوري تو

دهد، زيرا از مي 
است وبيان شده

ق در جان عاشق

 اين كه عاشق ت
ها خواس ن پوزش

خود سخن گفته

روح خود را دميد
اس نيز بيان شده

اينشده مطرح
نند و دانه را بابت

ب قطعه سروده

ـ سؤال كردند -

 عربي

سنجش دوازد

هاي ري زيبايي
ك  و باطن است

سان را سزاوار فر
ستامورد ر، فرد

تواند شنميراغ، 
هاي د ر، سختي

زاردهندهحدي آ
ل و دوستي است

ام و تنها رنج ده
رسم و فق تو نمي

»زيبارو«معناي 
را در بيت سوم ب

شدن آتش عشق

 ديروز مرا بابت
مناساسش از  بي

 گناهان بسيار خ

ر جسم انسان ر
ن صورت سؤال

مس در حكايت 
كَن كودكان مي ش

  )شو
 حكايت در قالب

                2-

    
 

 .رست است
 به شكوه و برتر
هماهنگي ظاهر

 .رست است
وم، شاعر نامِ انس
در سه بيت ديگر

 .رست است
رفهاي دوران تي

ت رسيدن به يار
حخي هجران به 

چاشني وصا ،ي
 وصال يار نرسيد
 كيماي وصال ت

 .ترست اس
تون عرفاني مم 

 مضمون آشكار
  .ست

 .ترست اس
نشخاموش ت،بي

 .رست است
به كسي كه تا :

هاي ب  و سرزنش
 .رست است

فقط از ،خست
  .يدوارند

 .رست است
خداوند در:  دوم

 مضمون در متن
 .رست است

ن و رفتار طاوو
اش بابت زيبايي

ن كن، گياه بام ش
اين ،بندي قافيه

 .رست است
  :رتيب

 كني ـ گفت ي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1
بيت چهارم

بيت ديگر، ه
در 2گزينه  .1

در گزينة دو
كه دحاليدر

رد 1گزينه  .1
سخت: بيت آ

لذت: بيت ب
تلخ: يت تب

دوري: بيت د
به: بيت س
به: بيت ش

رد 3گزينه  .2
در» شاهد«

آسمان؛ اين
اشدهخوانده

در 3ه گزين .2
مفهوم اين ب

در 1گزينه  .2
:معناي بيت
بابت پندها

در 1گزينه  .2
نخ بيت شاعرِ

پروردگار امي
در 2گزينه  .2

معناي بيت
ر هميننظي

در 4گزينه  .2
خلاصة سخن
كه غنچه را

پنهان غنچه
بر پاية نوع ق

  .است

   
 

در 4گزينه  .2
خطاها به تر

سؤال مي -1
  

erv.ir
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 پاكسـتان  
ش از نيمـي  
ب و هـواي  
 معتـدل و  

 50 شتر از
هـا   آريـايي    
 98 ايـران   

و اورانيـوم  

ationgroup

رق افغانستان و
بيش. مربع است

آب .ـاورزي دارد   
 و هواي شمال

ت در تابستان بيش
ـايي هسـتند؛ آ

مسـلمانان در. 
اي مس و طلا و

14(  

  گذشت ـد 

  نها

  منذ مدّة ـدوا 

از شر رمنستان و
كيلومتر م 1648

ش قابليـت كشـ
گردد؛ آب  برمي

ب درجه حرارت
ها از نـژاد آريـ ي

. برقـرار كردنـد    
ها بزرگ و معدن

27/01/400 ت اول

كنند ريزان مي ـ

تان صفحات من

  

تجد ـ تقدروا -4

تركمنستان و ار
8195حت ايران 
هـايش ني ربع زم

طبيعت مناطق
است و در جنوب

ايراني. شود م مي
ه شـدت پيونـد

ذخاير نفتي ب. د

5

امع نوبتج(زيك 

ـرا  ـاين ابرها  -

اثنت ـالکتاب  ي

  ديگر را
  به شدت

  ست ـ آهسته 
   ـ علم

نبايد ترسيد -4

  .باشد  مي

4      داخلة ـن 

ري تزر و جمهو
مساح. مان است

ست و نزديك به
لاف به اختلاف ط

درجه ا 18سال 
ت در زمستان كم
 با اقوام ديگر به
دشتي وجود دارن

دهم؛ رياضي و فيز

-3      شود  مي
 

يمقدّمتي ف -2  

  ها       ي
 بر هم افتاد يكد

هاي ب بيني ـ ند

احوال اس خوش 
كند ـ عادت مي

4ـ نداشته باشد 

  .ح است

ه بودند صحيح

اللّغة قبل الآن -

شمال درياي خز
رس و درياي عم
آنها صحرايي اس
ست و اين اختلا

ت در طول سحرار
رارت به شدتح

ت كردند سپس
، يهودي و زردش

سنجش دوازد

فروزان ـا و نور
 شود جاري مي

      صفحات 
 منها 

هيخود كوسه ما
نظرشان ـ گرند

ها دشمن هستن 

  

-3ورزد به  مي
ني نيك براي ـ

كه ـ -3شخص 

صحيح» آيي مي«

ت ـ نظافت كرده

-2      الآخرين

آن از ش مرز. دارد
جنوب خليج فار
 و يك چهارم آ
ناطق متفاوت اس
يانگين درجه حر

شرقي درجه ح ب
ه ايران مهاجرت

حي،ي ديني مس

    
 

 .رست است
  :رتيب

گرماـ  شده است
جـ ها  آسمان ـها 

 .رست است
  :رتيب

ـمقدّمة کتابي 
م ـسابيع ثلاث 
 .رست است

  :رتيب
 ـ تيزي بيني خ

يكديگـ  و كوسه
ا با كوسه ماهي

 .رست است
  :رتيب

تبديل شدـ نه 
 .رست است

  :رتيب
كند و اصرار نم ي

حوال است ـ زبا
 .رست است

  :رتيب
ي ـ نترسيدن ش

 .رست است
«نادرست است  

 .تسرست ا
ست استند نادر

 .رست است
  :رتيب
ا ـ قد کان ـطع 

  ك مطلب 
قاره آسيا قرار د
ركيه و عراق و ج
ي آن كوهستاني

به اختلاف منجه 
ها زياد و مي ران
در جنوب. رود ي

 قبل از ميلاد به
هاي اقليت ند و

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
خطاها به تر

ريزان ش -1
اين ابرها -4

در 3گزينه  .2
خطاها به تر

لم ـرابع  -1
أس ـرابع  -4

در 2گزينه  .2
خطاها به تر

ها ماهي -1
دلفين و -3
ها دلفين -4

در 2گزينه  .3
خطاها به تر

دا ـ گذشته
در 1گزينه  .3

خطاها به تر
عادت مي -2
خوش اح -4

در 1گزينه  .3
خطاها به تر

هر چيزي -2
در 4گزينه  .3

»آيي نمي«
در 3گزينه  .3

دننظافت كر
در 3گزينه  .3

خطاها به تر
لا نستط -1

ترجمه درك
ايران در ق
و از غرب تر

هاي از زمين
ايران با توج
با مرطوب و

درجه بالا مي
سال 1997

درصد هستن

erv.ir
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گـي بـراي    
ايران كـه   

ل است  فع

ationgroup

هـاي بزرگ رخانـه  
پرچمنها آك از 

 »و مرفوع

  )يام؛ النَّوم

جزء ريشهمَنَّی 

14(  

ـت و در آن كار
يكدر ورودي هر 

  .استت 

خبر و: مصانع

النّي ـمُ لَ علّم؛ تَعْ 

أتَم در» ن« رف

27/01/400 ت اول

صنعت فرش اسـ
د شود و سيم مي

          

ها درست ر گزينه

  دستي آن

  ول

م«و مبتدأ ) رقيّ 

تع() 3          )ا

حر/  ضاف اليه

6

امع نوبتج(زيك 

ل سرسبد آن ص
هايي تقس  استان

.   

                  

غلط و ساير دو 

  ن شده

ست نه صنايع د

  .ست
  

  .دكنن گي مي

مجهو ـ دٌ ثلاثي

  بر

لجنوب الشّرقا( -

  )ح است

اِنتبهَ؛ انتَبَهُوا ـ 

مض= ی  .باشد 

دهم؛ رياضي و فيز

هور است كه گل
ايران به.  است

.فته، وجود دارد

16               

اند پس گزينه ه

و هوايي در ايران

شه ايران اسن نق

درجه اس 18ب 
.هت نه وارد كنند

 مذهبي نيز زند

مجرّدٌ -4       ر

خب -4            

-4      معرفة -

صحيحظَاهِرَة، ( 

نيام نائمٌ؛() 2 

مي يمين ريشه 
  )فَعَّلَ 

سنجش دوازد

ع دستي آن مشه
هاي سنگين ين

 قرمز تركيب ياف

÷648195 2

تهگر اختلاط ياف

ب اختلاف آب و

  يا فرا نگرفته
  .ميايي نيست

 ورودي هر استا

  .ست

در مناطق مرطو
محصولات است

هاي مانان اقليت

خبر  -3         

  فاعل -3      

-3      ) ص ع

ظَاهَرة؛ ـ) ست

)       ؛ عشر

جزء نون/ من 
تَمَنَّی     تَفَ(.ت

    
 

جود دارد، صنايع
روشيمي و ماشي
 سبز و سفيد و
 .رست است

/= 824 97
 .رست است

ها با اقوام ديگ ني
 .سترست ا

عت مناطق سبب
  :ها ينه

راف ايران را دري
ي از صنايع شيم
 به اين متن در
 .رست است

غالب در ايران اس
  :ها ينه

 درجه حرارت د
ليد كننده اين م
 علاوه بر مسلما

 .رست است
  :تيبر

    لاثيجرّد الثّ 
 .رست است

  :رتيب
                ب

 .رست است
  :رتيب

م ص(ها الأصلية 
 .رست است

  :رتيب
صحيح اسشاهِدُ، 

 .رست است
  :رتيب

عاشر؛ ـجاءَ بـِ 
 .رست است

)راست م) سمت
ربوط به باب است

www.sanjeshse

در ايران وج
توليدات پتر

هاياز رنگ
در 2گزينه  .3

/: توضيح 5
در 2گزينه  .3

ايران: توضيح
در 3گزينه  .3

  :توضيح
تفاوت طبيع
رد ساير گزي

همه اطر -1
فرشبافي -2
با توجه -4

در 4نه گزي .3
دين غاسلام 

رد ساير گزي
متوسط -1
ايران تول -2
ر ايراند -3

در 1گزينه  .4
خطاها به تر

من المج -2
در 2گزينه  .4

خطاها به تر
للمخاطب -1

در 2گزينه  .4
خطاها به تر

ه حروف -1
در 2گزينه  .4

خطاها به تر
اُش(اُشَاهَد؛ 

در 4گزينه  .4
خطاها به تر

جاء؛ ج( )1
در 4گزينه  .4

(: يمينی )4
و تشديد مر

erv.ir
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@sanjesheduc

شـكوفه   7   

  

  .باشدمي
خ را س دوز 

كسـاني   « 

متـر از آن   

ationgroup

  !كنند ي نمي

يـك از آنهـا ر  

در عالم آخرت م
دهيم سـپس  مي

:فرمايند مي) ع

س خود را بـه كم

14(  

   ينفعني

جويي ران عيبگ

  .تند

نـد روز روي هـر

دريافت پاداش د
كس اراده كنيم

ع(م موسي كاظم 

هشت نيست پس

27/01/400 ت اول

ني و علّمني و

را كه از ديگ دي

فاعل هست» رزّ  

ييد و بعد از چنـ

  

عامل دمن باشد 
واهيم و به هر ك

گي است و امام

جان شما جز به

7

امع نوبتج(زيك 

علّمتن: هاي فعل

داشتند افرادمي 

ـ االله ـ معلّمنا

  ط 

  )هو معلّمنا(

در سال اول روي
   »!يد

+ + =7 7 9

شش كند و مؤم
 از آن را كه بخو

  . وارد شود

گ راه درست زند
  ».ر باشند

انا بهايي براي ج

ن و زندگي

دهم؛ رياضي و فيز

   
  کلّم
طور ف و همينم 

گراممردم  !:رين

    .ل
«رتيب كلمات 

  ندارد؟ 

  صفي
جواب شرط :حقّر

  وصفي
  ه وصفي

(نيامده است » َ

هالي سه شاخه د
وفه روي آن رويي

             23

ي آن سعي و كوش
طلبد آن مقدار 

فكندگي در آن

دربارة كشف ﴾.
برتري برخوردار

  29م صفحه 
هما« »...فسكم 

 دين

سنجش دوازد

متکلّمي + يه 
متکي + وقايه 
متکلّمي + قايه 

لا يلمزون الآخر

نائب فاعل: سُ 
لوم است و به تر

ة وصفي وجود ن

جمله وص : عليه
يح/ فعل شرط  

جمله و :يفعلون
جمله :تصديقهو 

ف ـَ«ر جملة دوم 

از نه«ل روييد؟ 
شكو 9سوم كه 

                   

 را بطلبد و براي
دگذر دنيا را مي

و سرا ري با خوا

-14  
...سان لفي خسر

ز معرفت بد كه ا

ـ و كتاب دهم 1
انه ليس لانف«: د

    
 

 :رتيب

وقاي نِ  +أمَرَ = 
و نِ  +يُحَيِّرُ =  

وقا نِ  +أنفعَ = 
 .است رست

لا أشخاصاً اس 
 .رست است

ملابس/ مجهول  
نه ديگر فعل معل

 .رست است
دام گزينه جملة

  : ترتيب
يُکتب نكره و م

:يکن/ م شرط 
لا ي اسم نكره و
نرجو سم نكره و

 .رست است

يست زيرا بر سر
 .رست است

شكوفه بر نهال د
جزء روي شاخة س

           شرون

 .رست است
  كتاب دهم

ه سراي آخرت
 تنها زندگي زود
 خواهيم داد تا
 .رست است
-16هم ـ صفحه 

والعصر ان الانس﴿
پذيرند  بهتر مي

 .است رست
40هم ـ صفحه 

فرمايند مي) ع(ي 

www.sanjeshse

خطاها به تر
=ي أمرن )1
يُحَيِّرُني )2
=ني انفعْ ) 3

در 1گزينه  .4
أکرم النا -1

در 1گزينه  .4
م:تُغسلُ  -1

در سه گزينه
در 2گزينه  .4

در كد: سؤال
ها بهگزينه

اسم: لوحٌ  )1
اسم :من) 2
ا: قائلين) 3
اس :کلامٍ ) 4

در 1گزينه  .4
؛ شرط نيمن

رد 3گزينه  .5
چند: ترجمه

ج ظاهر شد
ثلاث و عش

  
    

 
در 2گزينه  .5

ك 17 صفحه
كس كهو آن

كس كهنآ
براي او قرار

در 2گزينه  .5
كتاب يازدهم

﴿آيه شريفة 
پيام الهي را

در 3گزينه  .5
كتاب يازدهم
حضرت علي

erv.ir
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سـت اينهـا     

ايز او  و تم

ي خداست 

ت و بـراي    

سـتگوتر از   
مـن  «: نـد 

ـن بـاالله و    

در گذشـته   
 و )ز مـرگ 

  .ديد

انشـمندان   

ationgroup

ان قـرار داده اس
  .ل شده است

ي خاص انسان

ام براي و زندگي

  .داردي م

مـين اسـتها و ز

و چه كسـي راس
فرماين كه مي) ع

مـن آمـ﴿با آيـة  

م آنچـه را دده ـ
ه خداوند پس از

نه بودر دنيا چگو

  .د بود
وره عالمـان و دا

14(  

ا در وجود انسـا
اي قائل يگاه ويژه

ها كه به ويژگي

عمالم و تمامي ا
  .ا باشد

  .شان دهد
د خدا و نماز باز

هعت آن، آسمان

) چون( نيست 
ع(مام حسين ش ا

 به معاد است با

د ل صالح انجـام 
دة گناهكاران به
ست كه شما در

  .است

كاران خواهد يان
ت كه در اين دو

27/01/400 ت اول

  .ي اندك است
مندي از آنها را ه

نظام هستي جاي

هاييتفاوت. رد

بگو نمازم«  ،﴾
گي ما براي خد

شتي واكنش نش
ند و ما را از ياد

 بهشتي كه وسع
  ».كنندي

هيچ شكي) عاد
و فرمايش ستني

كه از آثار اعتقاد
 

د باشد كه عمل
عدم تحقق وعد(

كامل روح اين ا

يك زمان ا ردن 

در آخرت از زي و
مل زندگي است

8

امع نوبتج(زيك 

به بهاي  خويش
ه و توانايي بهره
 براي انسان در ن

هايي وجود دات

﴾الله رب العالمين
مي اعمال و زندگ

 مقابل گناه و ز
كنكينه ايجاد مي

 پروردگارتان و
گدستي انفاق مي

مع(ـ در آن   ﴾ا
كي نيعاد هيچ ش
ك »بينم ري نمي

 .م مفهوم است

درا مرا بازگرداني
(گويد  كه او مي

پس از دريافت ك

د دو يا چند دين

د شد وته نخواه
ريافت برنامة كا

دهم؛ رياضي و فيز

خود و نفروختن
اي انسان آفريد
گرامي داشته و

 و گياهان تفاوت

اي و مماتي اللهحي
تمامبايد ت كه 

ود كه انسان در
ها عداوت و كن

يدن به آمرزش
ن توانگري و تنگ

احديث ق من االله
ارة معربدت پس 

 جز ننگ و خوار
به معاد است هم

پروردگا :گويد ي
ي است كسخنن 

اند پ د ظلم كرده

دهنده وجود شان

رگز از او پذيرفت
ه بشري براي در

.  

سنجش دوازد

شناخت ارزش خ
ن است براو زمي

متعال انسان را گ

حيوانات مچون
  .ردد

حتي و نسكي و م
استيانگر اين ب »

  
شوها سبب ميي

ار در ميان انسا

براي رسي كنيد 
زمانر كه دنها ام

4-42  
ب فيه و من اصد
صادق القول است

راگي با ظالمان 
ز از آثار اعتقاد ب

  
رسد مي ن فرا مي

هرگز اين) رمايد
ودخ ساني كه به

29-25  
  .رح ذيل است

ي نشلبق پيامبر 
  .است 

م اختيار كند هر
ت آمادگي جامعه

ظهور كردندمي 

  41و 

    
 

ة موضوع ش دربار
ها و نه در آسما

هد كه خداوند م
 .ترست اس

  15 - 22ص 
 و موجوداتي هم

گرجودات باز مي
صلات نَّقل ا ﴿ ة

»استر جهانيان 
 .رست است

21 - 24صفحه 
ها و زيبايييكي

او قم سيلة شراب
 .رست است

  84صفحه 
و شتاب« : مايد

هم ده شده است
 .رست است

43-53 صفحه 
لا ريب﴿: فرمايد

ني چون خدا ص
 سعادت و زندگي

كه اين نيز ﴾ ..
 .ست استر
65-68صفحه  

 يكي از بدكاران
فر خداوند مي(م 

ز كسگان ا فرشت
 .رست است
9-31م ـ صفحة 

ت عبارات به شر
نياوردن پيروان

لاً صحيحيكام
جز اسلام ي دين

موارد ختم نبوت
لامكشورهاي اس
 .رست است
و 51م ـ صفحه 

www.sanjeshse

د ،»نفروشيد
خداوند آنچه

ده نشان مي
در 3گزينه  .5

ص دهمسال 
ميان انسان
از ساير موج
و آية شريفة
كه پروردگار

در 2گزينه  .5
دهم صسال 

گرايش به ني
شيطان بوس

در 2 هگزين .5
هم صدسال 

فرمقرآن مي
متقيان آماد

در 3گزينه  .5
سال دهم ـ
ف خداوند مي
خداست يعن
مرگ را جز

.خرلآام والي
رد 1 گزينه .5

ـدهم سال 
گوقتي مر

ام ترك كرده
والسولين ا

در 1گزينه  .5
سال يازدهم
شكل درست

ايمان ) الف
رت كعبا )ب
هر كس) ج
يكي از م) د

ني در كافراو
در 4گزينه  .6

سال يازدهم

erv.ir

54

55

56

57

58

59

60



  
 

 

@sanjesheduc

ه شـيطان    

ت كه بايد 

 ن موضـوع  
بـر پيـامبر   

 ـ د جد آمدن

ـد كـه اي   
ا فرا رسـد  

  )يه
كنـد فقـط         

و «  ﴾كبـر 

شـده اسـت       
  .)نيد

ationgroup

اين اسـت كـه ن

يي استشوايم و پ

ات ايـنمراع مال
قتي آيه ولايت ب

كردند به مسج ي

كننـ ه و آرزو مي
رگ يكي از آنها

تقي(ب را ببينيم 
عـه رواج پيـدا ك

   .شند

االله اكو لذكر ﴿  »

ر شـما مقـرر شـ
د تقوا پيشه كني

14(  

دارانپنام ايمان 

اي امامكنندهي 

كم »يروي كنيد
و وق »ي امرتان

 مردم را آگاه مي

زنش خود كرده
و هنگامي كه مر

  .راهم كرديم

د كمترين آسيب
ناهـان در جامع
ا بايد پاسخگو ب

خدا بالاتر است 

ورديـد روزه بـر
كه شاياست  ين

27/01/400 ت اول

اند و فرجا  شده

ش براي هر پيروي

ت داريد از من پي
 و از رسول و ولي

خواندند و را مي

ش شروع به سر
انجام دهند و ت

ناكي برايشان فر

ن بزنيم و خودرا
ـئولند و اگـر گن

نيز، اندت كرده

اً ياددارد و قطع

اني كه ايمان آو
نتيجه روزه اين( ﴾

9

امع نوبتج(زيك 

ها فرستاده سان

آگاه باش« : يند

  و معنوي

گر خدا را دوست
نيددا اطاعت ك

ر حالي كه آيه ر

قبت شوم خويش
كه كارهاي زشت
د كه عذاب درد

مستكبره ربه را ب
به يكـديگر مسـ

انجام گناه سكوت

  .يابدق مي
  ي سرخشته

د  ناپسند باز مي

اي كسا« ﴾آمنوا
﴾لعلكم تتقون﴿ 

دهم؛ رياضي و فيز

هدايت انسگي و 
  . بكشاند

فرمايز ايشان مي
  ».د

  ي ازدواج
لاقي وخرشد ا  

  65و  66حه 
اگ«: ﴾ فاتبعوني

ي مؤمنان از خد
با شتاب و در ﴾ 

  ؟ داده است

 آن جهان و عاق
براي كساني ك. م
كساني هستند ا

بيشترين ضر ←
سلامي نسبت ب
ني كه در برابر ا

ء تحققنبياداف ا
گذش ← ايثار 

 از كار زشت و

يا ايها الذين آ﴿ 
»ه بودشدمقرر 

سنجش دوازد

ن به برنامة زند
ي دور و درازي

گونگي پيروي از
و كسب نور كند

 - 151  
برايدگي آما  ←

← از خانواده 

سال يازدهم صفح
 كنتم تحبول االله

اي«: فرمايد د مي
... االله و رسوله

وع صدقهرك لا

  
ا ديدن حقيقت

شديم  پيامبر مي
به نيست و اينها

← و اجتماعي 
مة افراد جامعه ا
 بلكه همة كسان

 - 118  
همة اهد) عج(صر 

 براي شهادت و

1  
دار كه نماز برپا

  
:فرمايد مان مي

مه پيش از شما 

76-14  

    
 

نسان خاطر نياز ا
نان را به گمراهي

 .ترست اس
  102  صفحه

درباره چگ) ع(ي 
 كند و از علم او

 .ستت اسر
153م ـ صفحه 

←ف و پاكدامني
فسادهاي مينه

 .رست است
و س 114صفحه 
قل ان﴿: فرمايد

ونداست كه خدا
انما وليكم﴿شد 

حاچه كسي در 
 .رست است

78و  89صفحه 
ت افراد بدكار با
 و هم مسير با
ن توبه كردم توب

 .رست است
  131م صفحه 

هاي سياسيهي
مان خداوند هم

شوندعذاب نمي
 .سترست ا
119ه حم ـ صف

حكومت امام عص
شورا و آمادگي

 .رست است
24-129صفحه 
راو نماز «: مايد

».كنيد د چه مي
خطاب به اهل ايم

ساني كهكه بر ك
 .رست است
6-80م ـ صفحه 

www.sanjeshse

پيامبران به
خواهد آن مي

در 4گزينه  .6
دهم ـسال 

حضرت علي
عيتاز او تب

در 1گزينه  .6
دهميازسال 

تقويت عفاف
دور شدن زم

در 2گزينه  .6
سال دهم ص
ف خداوند مي

ا  طاعته ايآ
نازل ش) ص(

رسيدند چو پ
در 3گزينه  .6

سال دهم ص
روز قيامتدر 

كاش همراه
الانگويد  مي

در 1گزينه  .6
ازدهميسال 

افزايش آگاه
س فربر اسا

گناهكاران ع
در 4گزينه  .6

ازدهميسال 
ح با تشكيل

اعتقاد به عا
در 1گزينه  .6

سال دهم ص
فرم قرآن مي
داند خدا مي

و خداوند خ
گونه ك همان

در 2گزينه  .6
سال يازدهم
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@sanjesheduc

مـان قسـم   
ر سـفارش  

بـه  ) ص(ا   

و از مـوارد     

و  جتمـاعي 

ر آنكه آنها 

بازگشـتند  

 را كـه بـه     
  ».ود

 و عبـارت   
هاي  وشش

 اسـت بـه    

ت وظـايف  

ر مـردم در   
ationgroup

كه خداوند به زم
ق و صبررا به ح

رسـول خـد مـا 
  ».مشرت كنعا

بـا نيازهـاي نـو  

اج ،ت فرهنگـي     

دهد مگر ير نمي

ي قوم خويش ب

د بايـد ديگـران
ت با ما خواهد بو

شـود قـارتر مـي   
فرمايد پو وند مي

واجب كفـاييه 

امعه به سمتت ج

  . رسيدن
﴾  

گـررآن هـدايت  

14(  

است ك صرعلاو 
د و يكديگر رهن

ام كنند ازگو مي
با شما معي پاك 

  هري امامان 
مي متناسـبلا

 مـوارد مشـكلات

 كرده است تغيي
  ».است) عج
به سو) فقهاء(ه 

جود داشته باشد
رت او در بهشت

 پوشـش او باوق
چون خداو(تند 

ري فقهي يادگي

د بداند و هدايت

مسر به آرامش 
﴾لله العزة جميعاً

زيرا قـر. ل است

27/01/400 ت اول

مل و بارز سورة
ام دانجل صالح 

گران را نزد او با
ست دارم با دلي

موارد ولايت ظاه
لاارف اس ـين مع ـ 

بـه سـلطنت از

 به قومي ارزاني
ع(امام زمان  بت
گاه كه و آن« :﴾

 ما آشناست وج
دهد در اين صو

نوع آراستگي و 
تدا پوشش داشت

يعني( »نشوندزام 

را پشتيبان خود

ست يعني با هم
فل﴿م خود كند 

د، باطلسكوت كن

10

امع نوبتج(زيك 

مصداق كام ﴾ريه
مان آورند و عمل

ك كنند عيب ديگ
و نكنيد زيرا دوس

رست مبارزه از م
يـيبت ←فات 

مت عدل نبوي ب

د نعمتي را كه
علت غيب ،ناست

﴾نيحذرو لعللهم 
 

دانشبه علوم و 
به آنها آموزش د

دم شو مستحك
مان از همان ابت

  .ند

اعزجمعي از آنها 

مة افراد جامعه ر

اس ﴾لتسكنوا اليها
ايد او را تسليمم

لايت ظاهري س

دهم؛ رياضي و فيز

ئك هم خير البر
ر كساني كه ايم

د را به او نزديك
 پيش من بازگو

هاي در ب شيوه
ميان انبوه تحريف

تبديل حكوم ←

خداوند«: ﴾ ...ة 
داوند شنوا و دان

اليهم  اذا رجعوا
 ».لهي بترسند

ز پيروان ما كه به
دين را ب ستورات

ح انسان قوي و
سلمان مهد كه زن

د آن آشنا نبودن

از هر گروهي ج
  ) ي است

ود كه رهبر هم

ل.... َن خلق لكم
ر اراده او نفوذ نم

جعيت ديني و ولا

سنجش دوازد

وا الصالحات اولئ
ري هستند مگر

 براي اينكه خود
ي يكديگر راها ي

-102-93  
انتخاب ←تين 

صيل اسلام در م

←درت و ثروت 
  

125-112  
م يك مغيراً نعمة
هند همانا كه خد

لينذروا قومهم﴿
ه آنان از كيفر ال

اگر يكي از« :ند
ند و دسمايي كن

1  
ي عفاف در روح

ده ينشان م ﴾ن
اما با حدود) نند

-125  
پس چرا ا« :﴾ 

 ياد بگيرند كافي
شو اني سبب مي

  .تر شود آسان

-139  
اَو من آياته ﴿ة 

تواند در سي نمي

درباره مرج) ص
    

 

ين آمنوا و عملو
ه همه در زيانكا

فيان يك رهبر
بدي«: فرمود مي

 .سترست ا
103م ـ صفحه 

تفكر اسلام راست
مات اصي به تعلي

  يني امامان
يافتن طالبان قد
س از رسول خدا
 .رست است

5-126م صفحه 
لمك بان االله ذل﴿

خود را تغيير ده
ه عبارت قرآني 

باشد كه اردهند
فرماين مي) ص( 

مد راهنشنا نيستن
 .رست است

40-148صفحه 
هاي زان كه رشته
هنببيهن من جلا
تر كن خود نزديك
 .رست است
131م ـ صفحه 

..... فلولانفر﴿ي 
اي كه وقتي عده

در نظارت همگا
ي رهبر جامعه آ

 .رست است
149صفحه  م ـ

ج با توجه به آية
ز است يعني كس

 .رست است
- 63  

ص(اكرم  و پيامبر 
www.sanjeshse

ان الذي﴿آية 
رد كهخو مي
  .كنند مي

معمولاً اطراف
ياران خود م

در 4نه يگز .6
سال يازدهم

ابقاي ت) الف
دستيابي) ب

مرجعيت دي
منزلت ي) ج

سياسي پس
در 3گزينه  .7

سال يازدهم
﴿يفه آية شر

خود وضع خ
و با توجه به
آنها را هشد
پيامبر اكرم
احكام ما آش

در 1گزينه  .7
سال دهم ص
به همان ميز

يدنين عليه﴿
خود را به خ

در 2گزينه  .7
سال يازدهم
عبارت قرآني
اين معني ك
ـ مشاركت د
اسلامي براي

در 4گزينه  .7
ازدهمسال ي
ه ازدواجنتيج

خداوند عزيز
در 3گزينه  .7

- 67صفحه 
اينكه قرآن

erv.ir
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@sanjesheduc

امبر اكـرم  
ا ك اَلّا يكونو

ن از مـوارد   

ـه صـورت   

  .ست

ationgroup

ي پيارآن درباره
ع نفسكخلك با

ه بـودنجانب ـمه

  

را بـ» ي و قصـد   

  .ت

پرداخته اس» يعي

  .ميت دارد

14(  

رف ديگر قرطز 
لعلك﴿ست بدهي 

جامعيت و هم ←

  .سازد شن مي

.كنند كسب مي

دخالـت آگـاهي«

است» خداشناسي

  

خود طبي«ل به 

دهد، اهم جات مي

27/01/400 ت اول

ا تفاوت باشد وي
شدت اندوه از دس

←گويد خن مي

  

  .ست

هاي شناخت روش

  .است

ها اطلاعات ك ش

«د، اين موضوع 

فطري بودن خ« 

  .كند

  .كند مي

 

.است»  انساني

كند، در اصل  مي

ر امور زشت نج

  .ي نيست

   ديني

11

امع نوبتج(زيك 

دو مسئوليت بي
ت را از شنكه جا

هاي ديگر سخن

.ظي قرآن است

اس» جهان بيني«

ه نسان را در راه

ا» گري در نظم

خفاش از وجود» 

انداي بوده رحله

عنيرد بيانگر م

ك رستي بيان مي

 انسان برطرف م

 .دهد  سوق مي

داشتن روابط« 

مل مضرّ را دفع

 گرفتار شدن د

هي در اديان الهي

هاي ف و اقليت

دهم؛ رياضي و فيز

بت به اين د نس
آورند شايد كمي

انسانبا  ة انسان

ز موارد اعجاز لفظ

«ترين پاية  سي

هاي ا  از دريافت

نگ آينده«ي، مؤيد 

اي مخابره شده

ت تدريجي و مر

داوند گرايش دار

ات الهي را به د

را از» خودسازي

 سوي انحطاط

مؤثر واقع شوند

يد را جلب و عام

ت كه انسان را از

رزه با خودخواه

معارف

سنجش دوازد

مكن نيست كه
منيمان  برخي ا

40  
ةجتماعي و رابط

  
وجود اختصار از

 به خداوند، اسا

 زمينة بسياري

گام بروز بيماري

ها ن فاصلة نقطه

زنده داراي خلقت

خود به طرف خد

، انواع صفا»لبيه

خ«ي خود، نياز 

به روز به را روز 

انند در جامعه م

ريزي، عامل مفيد

ي، از اين جهت

هاي مبا از روش

    
 

ندگي است و مم
از اينكه« : مايد

  
 .سترست ا

 - 41م صفحه 
هاي اجمسئوليت

.قرآن است ايي
يي تعبيرات با و

 .رست است
اعتقادي نسبت ي

 .رست است
است كه» روني

 .رست است
د و ناراحتي هنگ

 .رست است
 كم و زياد شدن

 .رست است
 كه موجودات ز

  .دهد ان مي
 .رست است

نسان خود به خ
 .رست است

اليه، ثبوتيه، سلب
 .رست است

د و ابعاد وجودي
 .رست است

، انسان»فساني
 .رست است

كه زن و مرد بتو
 .رست است

نكه هر عمل غر
 .رست است

ظاهر خودخواهي
 .رست است
ا» يم براي خود

www.sanjeshse

زن همة امور
فرممي) ص(
» ﴾منينؤم

در 4گزينه  .7
ازدهميل سا

در قرآن از م
توااعجاز مح

موضوع رسا
  
    

در 2گزينه  .5
اعتقاد يا بي

در 2گزينه  .5
دريافت در«

در 3گزينه  .5
احساس درد

در 3گزينه  .5
با«ها  پروانه

در 2گزينه  .5
اگر بپذيريم
آشكارتر نشا

در 2گزينه  .5
از آنجا كه ان

در 3گزينه  .5
كما«صفات 

در 1گزينه  .5
شناخت خو

در 1گزينه  .5
تمايلات نف«

در 4گزينه  .6
لازمة اين كه

در 4گزينه  .6
منظور از اين

در 1گزينه  .6
آشنايي با مظ

در 2گزينه  .6
تعيين حري«
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  .اند ه

  .شاره دارد

شري فاقد 

ش محسـوب   
به معنـاي   

كمي ملاك 
فـت اصـلاً    

دانست كه  
وجود زمان 

قـات  ملا«ي   
be going 

هـاي    نشانه

ationgroup

ي انكار خدا شد

  .سد

  .شود يده مي

اش»  خارج است

 تكيه بر دانش بش

و قابل شـمارش
money prob

رگيري صفات ك
تـوان گف كـه مـي   

noقريباً معادل 

كه با توجه به و د
  .تفاده كرد

visi بـه معنـاي
 g toختار سا از 

يكي از» گذشته

14(  

  .دهد كيل مي

هاي از انگيزه» ي

رس مي» ي خويش

نامي» ايت عامهد

ن از حيطة عقل

با ت  نظام فكري

  .ست

است و» مشكلات
blems ساختار 

تواند براي به كا ي
ك خواهند بـود ك

fe  وlittle را تق
دينكته توجه كن 

مختلف است يعان

itبه انجام فعـل  

استفاده نتيجه، 
از هفتة گ«عناي 

27/01/400 ت اول

تشك» انكار خدا

هاي رواني عقده«

  .اخته است

كمال وجودي« 

هد«فشان دارند، 

ح زندگي انسان

بنابراين،.  است

 

اني داده شده اس

pr  م«به معناي
خوريد چرا كه در

كند و نمي ي مي
ي به قدري اندك

ewتوان  وعي مي

نيبه ا ن،يمچن
will, can با مع

ست كه تصميم ب
در. پردازد يم مي

since la به مع

12

امع نوبتج(زيك 

  .د

ا«و اساس آن را 

  .د

«گذارند مرتكب 

پرد» حيد عملي

 گرفتار شود به

  .د

ت به سوي هدف

مجموع مصالح«ر 

در دانش بشري

 .ي ايجاد نمايد

به عالم انسا» ند

roblemsاوريم 

 money را نخو
problems بازي

كه مشكلات مالي
به نو. اقض است

هم ).1رد گزينة (
n, may, shou

مشخص اس» كن
دآوري اين تصميم

st weekبارت 

  انگليسي

دهم؛ رياضي و فيز
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3 2 9 2
9 8 7 6

دهم؛ رياضي و فيز

(~ p q) ∧
ن
د
د
ن

}} { } {{{, , ,2 1
 .ط سؤال دارد

(A B−  

ــو ــور مربـ هاشـ

× =
×

6 3
5 7 

سنجش دوازد

 

p q⇔  )
  د
  ن
  ن
  د

{ }}} {{{, ,1 2 1
با شرايط افراز 4 

C)

ــمتي از ه ه قسـ
  .است 

    
 

  .رست است

 .رست است

 .رست است

  

 .رست است

}} { }}, , ,1 2 1 2
پس 

 .رست است

ــه  كـ
(A B) (−

 .رست است
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{ }p( c ')  

P

×
=

2

2
  

P = 3
1

  

× +17 13  

X

u
−=

σ = σ2

1

  

  

σ = 2 

(a,b)%9  

  

ورت نمـاد    
 

54 سال  
  تبه بزرگي

  

ationgroup

  .ست

= − =1 21 3 3

  
× + ×  
  
× + ×2

2 312 2
2 2 1 2

×

× + ×

3
1

2 2
5 1 1





x+ × =13 1

u

+ − − −

+ +σ =2

1 3 2
7

1 1

i(x x)−
+

 2

64 36
95صله اطمينان

ن اعداد بـه صـو
 :رسيمميرگي 

= ×54   

= ×1 1  مر

14(  

1و مساوي 
اس 3

2
3

  
+ × 

  
+ ×3 4

3 432 2
2 3 2

×

+ ×

2
5
6 5 7

1 1 1  

/ × 3 65 3

− + + =

+ + +

5 6 6

9 4 25
7

× += 36 13

b a فاص−

ر ادامه با نوشتن
خمين مرتبه بزر

× × ×365 24
× × ×3 21 1

27/01/400 ت اول

بر واها بر حتمال



 = 23

64

= 12
59



x = 188
13

X X= − 

+ + =

9

36 36 1

/+ ×
 
64 6 75

1

n

σ= =4 4

د .نويسيم را مي
، به تخ5چكتر از 
/= ×6 5 4

× × ×1 1 1 

24

امع نوبتج(زيك 

پس اح باشد،مي 

/
/=5 14 53

x

X

CV

= + =



29 7
16

=  σ =5 9

× =34 4
9

مجهول مسأله ر
جاي اعداد كوچ

/×31 3 65

= 91 1 

 فيزيك

دهم؛ رياضي و فيز

هندسي و سابي

 

=

= =

65
7

4 28
65 65
7

 = =9 3

به دست آمدن م
به ج 1و  5گتر از 

/× ×21 2 4

سنجش دوازد

p(c حس دنباله

 

   :ريم

 ابتدا چگونگي ب
جاي اعداد بزرگت
× × ×1 6 1 

    
 

 .رست است

p،p(b)  وc)

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

i iu x= ، دار−

 .رست است

 

 .رست است
ن مرتبه بزرگي

به ج 1دادن ار

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=   1من  4

×
432

4 16
  

V A= Δ  

m =16 8  

K WΔ =  

kf→ =  

  :د
AK

(
K

=  

  
= ×25 8  

o

r

P

P

=

= 1
4

  

  :ت

B

A

P m

P m
=  

P = 1 2  

,129 2  

 بازده

ationgroup

  :كنيم م مي
= 4  4سير

g

/ g
=

×
14 5

 

h VΔ → =

m× → =8 8

TW K→ −2

N= 6

A ،AK باشد
KAv

( )
v

⎯⎯2

J=8 2   

o

i

P P Pi o r

P

P

= +

×

⎯⎯⎯⎯

 1

بل محاسبه است

B A

A B

m A

m A
× →

+   2 34

= ×136  

14(  

 را به آن تقسيم
16×مثقال  

5

( )− =2 16 12

g= =64 416

FK W− =1 1

Aبشي در نقطه 

K E
AK=⎯⎯→ =

J

r
i oP P⎯⎯→ =

 mg
P

A
قاب =

Bm→ = ×1 144

× = 

8 121

  :بديل كنيم
Hgh× →1

27/01/400 ت اول

شده جسم داده
= × ×4 16

  :نيم
cm= 38

W+ F +


2

جنب يژانراگر . ت

E U= →16
25

oP P+ =4 5

ها از رابطه ظرف

( ) m× →23
4

  :ست

Pa 292
متر جيوه تب نتي

Hgh c= 95

25

امع نوبتج(زيك 

م و سپس جرم ج
4/گرم  5

كن رج تعيين مي

  :كنيم ا ميپيد

'
fk

W → ×1
2

است وله كل گل

AU E= →9
25

بازده  
oP


→



ها در كف ظ مايع

Bm g= 256

P  معرفgρ اس

ا به سانت آمده ر
cmHg

دهم؛ رياضي و فيز

آوريم  دست مي

م در استوانه مدر

پدست  هاگلوله

  :، داريم

( )× −2 22 8 4

برابر با انرژي )

E U→ = 25
9

  :د

o

o

P

P
= ×15 

 فشار ناشي از م

Pمودار  ن h−

نيم فشار بدست

سنجش دوازد

رحسب گرم به

روي تغيير حجم

جرم هر كدام از گ

 انرژي جنبشي،

cos= 6 6

(K)طح زمين 

AU E→ =

آيد  به دست مي

%= 2 

ها،  بودن ظرف

P P=ب، شي

HP = ρ توا مي

    
 

 .رست است
هر من تبريز را بر

 .رست است
گلوله را از ر 16

m V= ρ به ج

 .رست است
طه قضيه كار و

°× + − 2

 .ت استرس
شي گلوله در سط

× 25 729

 .رست است
 از رابطه مقابل

 .رست است

اي شكل ستوانه

 .رست است
Pطه  gh+ ρ

Hgطه  Hggh
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gasP P+  
  

  Pاييمانه
  Pاييمانه

bF = ρ  

v A

v A
=1

2
  

v v−1 2  

ـرد شـدن    
 از سـطوح     

A

B

C

C
= 5

2  

Δρ = −  

/ρ =2 2  

AA
L α1  

  Bل ميله 
  
  
  
  

 

يع

ationgroup

P P= +

/= ×1 2 پي1
/= −12 پي24

bV g F→

A v

A v
→ =2 1

1 2
(/= ⎯⎯12 4

گـرم و سـ. ست
و تيـره بيشـتر

A

B

Q

Q
→ =5

2

−ρ βΔθ → Δ1

/ /−5 24 

A BB
L= α1

رصد تغيير طول

جيوه           

 مايع

14(  

gaP P→

/× ×  3 1
/− = +8 16 4

bF /= ×6 1

  
r D

( ) (
r D

=22
1

) v v⎯→ −24

مقدار يكساني اس
ي سطوح مـات و

A A

B B

C

C

Δθ= ×
Δθ

/Δρ = −2 5

g
/

cm
= 4 976

B→ α = 3
2

B= α Δθ× در

مايع              

27/01/400 ت اول

as P P− =

/− ×12 13 6
/ kPa4 8

  .ع استي ماي
−× ×3 8 1 

:بت وارون دارد
D

) v
D

→ =22
1

1

v /= →2 2 4

ك مول از فلزها م
تابش گرمايي. ت

  :گرمايي است
A

B
→ = ×52 2

−× × ×3 2 1

g

m3

L α1 است:  

A× α → α

/× = 1 1 8

         يع       

26

امع نوبتج(زيك 

  :، داريم
P− →

× × ×  31 1

بر با چگاليب برا
N× =3 1 48

ت مقطع لوله نسب

v ( )= 24 1

m
v /→ = 2 8

بردن دماي يك 
داشته استاوت 

وارون ظرفيت گ
A

B

Δθ Δ× →
Δθ Δ

  :يابد اهش مي
− × = −5 16

L − Δ  برابر با

B /α = ×1 8 1
  :آيد ي

−× × 58 1 4

ه      ماي    جيو

دهم؛ رياضي و فيز

ر دو طرف لوله،
P g′→ = ρ

/  6

ع، چگالي مكعب
N

ارش با مساحت

( )m
v

s
⎯⎯→1

ي لازم براي بالا
ن مثالي از همرفت

Δθ ، معرف و−
A

B

Δθ =
Δθ

4
5

جه چگالي آن كا
g

/
cm

− 24 

Δθ شيب خط 

K
−5 1

αΔ به دست مي
× =    1

اي  پيمانه

سنجش دوازد

ز دو مايع دمري 
Hgh − ρ

ب درون مايعكع

ستگي، تندي شا

m
v /

s
=1 3 2

كند كه گرماي ي
ثر گردش خون

−Qيب نمودار 

زايش و در نتيج

3

L L L= +1،

Δθ×1طه  
/ 72

 مايع

    
 

 .رست است
ر روي دادن فشا

Hg Hggh

 .رست است
مكور بودن  غوطه

 .رست است
طه معادله پيوس

 .رست است
تي بيان ميو پ 

مختلف بدن بر ا
  .وشن است

 .رست است
Q C= Δشي ،

 .رست است
ما، حجم فلز افز

 .رست است
Lرابطه  αΔθ1

رات طول از رابط
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  :د

Q

m

C

⎯⎯
°

  

Q Q+1  

( +336 1  

F = θ9
5  

L

L

Δ Δ=
Δ

  

براي . ست

b

a

U P

U P
=  

  
U UΔ =  

U QΔ =  

U WΔ =  

ت را جـزء   

 گرم

        يخ   

ationgroup

 آب تبديل گرد

Q

C

⎯⎯→ ⎯
°

1

Q Q= +2 3

)m = 168 2

θ + →32 1

'

L

Δθ → =
Δθ

24

شده ا V13گاز 

b b

a a

P V U

P V U
→

b aU U− =

Q W+ → +

W W→ =

Qـا     <  اسـت

آب              

14(  

 بخار آب نيز به

Q⎯⎯→
°

2

4

Q m→ ×4

(× + 2268 2

= θ +922 35

−=
−

7 55
7 3
 
  

، حجم گbطه 

b

a

U P

U P V

×=
×

1
1

3 3

a aU U− =9

Q+ = −24 8

VnC T nΔ =

 

يي كـه در آنهـ

   آب            

27/01/400 ت اول

وب شود و كل

              
C°

m+ ×336 4

) m→ =252

→ θ =932 5

L
= =24 1

4



ين يعني در نقط

V

V
=1

1

3 9

aU= → Δ8

Q→ =8 3

  :رددار 

n( R) TΔ3
2

ر فرايند همدما

HQ و فراينـدها

                  

27

امع نوبتج(زيك 

، بايد كل يخ ذو

C

←
°4

        

/ × =4 2 4 2

= =  


5 4
5 4

  :آوريم ت مي

= → θ =99
  :له است

L→ =5 
 

ا. گذرد ورها مي
 

UΔ = ×8 3

J32

كارحيط مبادله 

W→ = ×1
2

جه به اين كه د

Hست را جزء 

     آب          

دهم؛ رياضي و فيز

داشته باشيم 4

Q←⎯⎯
° 

4

1

× +2 2268

g 1

لسيوس به دست

C= °55 
طول ميله با سب

cm64

دار از مركز محو
U T∝ است: 

= 24 
  :اريم

با محتنها  گازجه 

× × ×3 8 62 

دررو، و توج  و بي

Q آنها  >  ا

آب              

سنجش دوازد

C°4بايد آب  

Q

C

←⎯⎯⎯
° 

3

1

/× ×2 4 2 6

حسب درجه سل

تفاوت دما متناس

شده، امتداد نمو
Tمل  PV∝

رموديناميك، د

Q در نتيج. است

J= 36  

و فرايند همدما

يندهايي كه در

 رم

           آب    

    
 

 .رست است
آن كه در انتها با

C°



 

2

6

 .رست است
را برح Mنقطه 

ختلف يك ميله ت

 .رست است
P V− رسم ش

يك گاز كام از ي

طه قانون اول تر

 .رست است
Qدررو،  ي = 

 .رست است
Pدار  V− دو

  : داريم

  

 .رست است
فرا  ايي،اي گرم

  :يريم

گر

بخار آ
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Q

Q

=
 =
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T
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ـافه شـدن    
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'
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'
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/
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E ' r
(

E r
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ationgroup

d a

b c

Q Q

Q Q

= + =
+ =

H

W
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2
 
 

H

T

T

Δ −=
+

182
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بـا اضـ. ن اسـت  

ne q→ Δ =

( )− + − = −4 8
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B

q q
q

+= 2

'q r
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q r '
× →21

1
 

−

−
× =

×

6
9

6 1
1

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r
) E '

r '
→ =2

14(  

= +
= +
  
   

8 12
6 8

3 

/ ×=
+
45 5 3
182 1

هـاي آن روتـون     

= × ×135 1 1

C− μ12
  :ت

Bq → − =12

→ = ×251 1 
 . تغييري نكند

  :كنيم ي

N

C
18 

( )= ×22 181



27/01/400 ت اول

J

J

=
=
    
  

2
14

  :ر خواهد كرد
/

/

× =
×
45 5
45 5 

  .ي باشد

ت بـه تعـداد پر

/ −× 191 6 1

يه روي آنها است
Aq (+ −= 4

2

( )
r '

×36 1
1

 
 

دو بار يانكي م

، تعيين ميq2ر 

  :بارتست از

= ×8 4 18 

28

امع نوبتج(زيك 

J
W Q→ =

حداكثر بازده كار

/ =3 3 % 

ن ماشين گرمايي

هـاي آن نسـبت ن 
  .شود
−= × =68 1

رهاي اوليبا گين

A
)

q→ =4

) r '→ =2 2 2

ا نيروي الكتريك

q را در محل بار

، عبq1از بار  1

N

C
= 72

دهم؛ رياضي و فيز

H LQ Q− =

شد، ماشين با ح

تواند بازده اين مي

 تعداد الكتـرون
ش ن بار اضافه مي

C= μ8

ن و برابر با ميانگ

C− μ2

r× →25 36

 كاهش دهيم تا

q1لكتريكي بار 

cmر فاصله 

سنجش دوازد

= −  2 14

 چرخه كارنو باش

ي گفته شده نمي

از بيشتر بودن 
ن كره، اندازه اين

ماس يكسانز ت ا

  :، داريم

r ' = × =5 6

7ر را   درصد

 بزرگي ميدان ال

E ، ميدان در=

Eداريم ،:    

    
 

=   6

 .رست است
ماشين گرمايي،

دام از درصدهاي
 .رست است

حاكي Bq  بار
ي بيشتري به اين

وي دو كره پس

 .رست است
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